
 ZPRAVODAJ OBCE OTASLAVICE 
ZÁŘÍ 2025 

 

 

Vážení spoluobčané, 

 

      prázdniny jsou za námi, koupaliště osiřelo od návštěvníků a děti se vrátily do školních lavic. Jasné 

znamení, že nás čekají Otaslavické hody a pomaličku se začne přibližovat podzim.  1. září jsme na naší 

základní škole v první třídě přivítali 27 žáků, což je po delší době rekordní počet. I v mateřské škole začal 

školní rok a nastoupilo 19 nových žáčků. Přeji všem žákům, ať se jim ve škole libí a daří se jim po celou 

školní docházku. Rodičům přeji pevné nervy nad domácími úkoly.  

        Dále Vás chceme informovat v tomto zpravodaji o investičních akcích probíhajících v obci a o 

kulturních a společenských akcích k našim hodům, které jsou samozřejmostí. 

                                      

 

 Marek Hýbl – starosta obce 

 

KULTURNÍ A SPOLEČENSKÉ AKCE 

 

       Poslední srpnovou sobotu proběhlo tradiční ukončení koupací sezóny na našem koupališti. Mnozí 

spoluobčané navštívili tuto událost a mohli vidět historická vozidla, ukázky požárního útoku nebo 

vojenskou techniku, kterou se mohli v průběhu odpoledne i svézt. Nechybělo ani tetování a malování 

na obličej pro děti. Ti odvážnější a otužilejší se mohli i vykoupat. Večer nám již počasí moc nepřálo, ale 

i v mírném deštíku jsme se mohli těšit na celkově již pátý film v našem letním kině. 

       Nastalo září, děti nastoupily do škol a školek a my se začínáme připravovat na poslední týden, kdy 

jsou u nás hody. Hodový víkend začne již v pátek 26. září, kdy proběhne v areálu sokolovny diskotéka 

pro hlavně ty mladší ročníky. Sobota již bude v hodovém režimu. Ve spolupráci se základní školou Vám 

přichystáme Den otevřených dveří, abyste se mohli přijít podívat a zavzpomínat na své mládí, bude 

zároveň otevřeno Muzeum řemesel na faře, kde proběhne výstava fotografií právě se školní tématikou. 

Můžete si prohlédnout jak školu, tak i nově provedenou revitalizaci školní zahrady, kde vznikla venkovní 

učebna a multifunkční hřiště. Ve farské zahradě budou současně probíhat ukázky dobových řemesel.  

Odpoledne na vás čeká fotbal a večer bude v sokolovně obecní zábava pro starší a pokročilé. Hodová 

neděle se již neobejde bez tradiční spanilé jízdy a fotbalu. Na všechny akce jste srdečně zváni. 

V pátek 3. října odjíždí z naší obce zájezd organizovaný Klubem vojenské historie do Francie a Anglie, 

kde uctíme památku našeho rodáka Josefa Františka při příležitosti 85 let od jeho úmrtí. U nás v obci 

proběhne uctění památky v neděli 12. října. 

 



FINANCE A INVESTIČNÍ AKCE 

        Letošní rok je ve znamení velkých investic do infrastruktury obce, zejména chodníků, komunikací  

a inženýrských sítí. Podařila se dokončit druhá etapa chodníků do Pohoršova včetně veřejného 

osvětlení, což přispěje k bezpečnosti chodců v této části obce. Další oprava chodníků a zpevněných 

ploch proběhla v části obce Zahrady a také včetně nového veřejného osvětlení. 

        I nadále pokračuje budování inženýrských sítí a komunikace v horní části Alejí. Tato akce jde 

pomaličku a jistě do finále. Splašková kanalizace a vodovod jsou již hotovy a v průběhu září by měl být 

položen asfaltový povrch komunikace. Práce v této lokalitě byly velmi náročně, jelikož se kopalo 

převážně v kamenitém a skalnatém terénu. 

        Další velká investiční akce proběhla na zahradě naší základní školy. V rámci projektu Revitalizace 

školní zahrady byla vybudována venkovní učebna, multifunkční hřiště s umělým povrchem a nový vstup 

z budovy školy do této učebny a na nové hřiště. Učebnu i hřiště jsme vedení školy a našim žákům 

oficiálně předali na začátku školního roku. Děti tak nebudou muset zdlouhavě přecházet do areálu 

sokolovny a budou moci přijímat nové vědomosti na čerstvém vzduchu v nové učebně. Zda se tato akce 

povedla, můžete posoudit sami právě na Dni otevřených dveří v sobotu 27. září, kam jste ještě jednou 

srdečně zváni. 

       V současné době probíhá výběrové řízení na opravu komunikace a chodníku kolem fary, školy a na 

Sýpkách. Tuhle akci bychom chtěli, pokud nenastanou komplikace, zvládnout do konce letošního roku. 

U školy bude vybudován nový chodník, vznikne zde nová zpevněná plocha, dojde ke dláždění u kostela, 

odvodnění celé komunikace a bude položen nový živičný povrch.  

AKTUALITA NA ZÁVĚR 

V sobotu 6. září se konaly v Dobrochově 13. Hry bez hranic. Zúčastnilo se devět obcí a vítězem této 

netradiční sportovní podívané se stala naše obec. Gratulujeme a děkujeme všem našim účastníkům za 

vzornou reprezentaci. 

    

 

Marek Hýbl      Ing. Mojmír Sokol 

starosta      místostarosta  


